ACTA ASAMBLEA EN CIGALES: 5 DE JULIO DE 2011

 

ORDEN DEL DÍA:

1. BOLSAS DE EMPLEO

2. TRANSPORTE

3. DESAHUCIOS

4. INCINERADORA DE AMPUDIA

5. AUTOGESTIÓN

6. VARIOS

 

1 BOLSAS DE EMPLEO

1. Bolsa de empleo municipal

 

Se procede a la lectura de las bases de la bolsa de empleo municipal, publicadas en el B.O.P. De 12 de junio de 2009.

Durante la lectura se realizan las siguientes propuestas:

·   base segunda: requisitos;

· Se cuestiona el requisito de tener nacionalidad española (punto 1 de las bases); debería eliminarse este requisito

· En cuanto a la discapacidad: el apartado 3º dice: “no padecer enfermedad o limitaciones físicas o psíquicas que impidan el normal desempeño de las tareas o puesto a que se opta.” Cuando se convocó por última vez la bolsa, esto se tradujo en la exigencia de un certificado médico que indique que se está en condiciones de trabajar como peón, aún cuando no todos los puestos que se cubrieron tenían exigencias, en aquél caso físicas”, con lo que hubo personas a quienes se excluyó injustamente.

· Titulación: se propone que el requisito de titulación recogido en el punto 6º pueda ser también cumplido con experiencia acreditada equivalente.

 

Después de la lectura del texto, el debate recoge intervenciones con el siguiente contenido:

 

· Existe un problema en la utilización de la bolsa: en muchas ocasiones, la mayoría de ellas, la contratación de peones no tiene en cuenta la bolsa, sino que se llama a candidatos a través del ECYL. La alcaldesa ha defendido este proceder arguyendo que en muchas ocasiones, las subvenciones de las que dependen las contrataciones exigen que los candidatos hayan sido enviados de este modo. Sin embargo no en todos los casos, ha sido así, según un asistente a la asamblea, y que habiendo podido utilizarse la bolsa, no se ha hecho.

· Se propone que en situaciones clave y de urgente necesidad de personas en desempleo, tales como desahucios, el ayuntamiento intervenga tratando de contratar, precisamente, a estas personas.

· Propuesta: tener en cuenta el nivel de ingresos de la unidad familiar y las condiciones de vida que han llevado a situaciones de necesidad: no es igual la situación de una pareja en la que uno de los miembros trabaja y cobra 3000€ a una unidad familiar con hijos y sin ningún ingreso. Un participante en la asamblea matiza que quizás ya se tenga este tipo de situaciones en las contrataciones y pone como ejemplo el caso de la familia a quienes se les quemó la casa.

· Pregunta: ¿pueden cambiarse las bases? No hay una respuesta en la misma asamblea, ya que el cambio de la norma depende del Ayuntamiento. Queda pendiente presentar la cuestión ante el Ayuntamiento

· Propuesta: debe tenerse en cuenta a quienes no tienen ningún tipo de ingresos en la unidad familiar.

· Intervención: ¿deberían también tenerse en cuenta los gastos? Hay quienes la situación de necesidad no la tienen sólo por haber perdido sus ingresos, sino por haber incurrido en deudas y gastos excesivos, por encima de sus posibilidades.

· Intervención: no es igual el problema si quien sufre la situación es en cierto modo responsable por haberse excedido en gastos.

· Intervención: debe buscarse que los cambios y los criterios que sugerimos, sean establecidos como norma, modificando quizás las bases de la bolsa municipal, para obligar de ese modo a cualquiera que forme parte de la valoración de la bolsa, sea quien sea, y del partido político al que pueda pertenecer.

· Intervención: es necesario que estudiemos los casos más urgentes para, si se puede, intentar prevenir desahucios.

· Propuesta: la bolsa debería de estar abierta todo el año. Aquél que está trabajando durante los 15 días o un mes que está abierta la bolsa, ya, durante un año entero, al menos, queda fuera. Además debería poderse aportar documentación que justifique méritos (o la situación de necesidad, por ejemplo) durante todo el año, permitiéndose que el Ayuntamiento pueda verificar que en el momento de la contratación, los datos siguen siendo ciertos.

· Propuesta: creación de dos grupos de trabajo

· Grupo bolsa municipal: 6 personas encargadas

· Grupo bolsa de la asamblea: 5 personas encargadas

· Propuesta: cuando el Ayuntamiento contrata peones fuera de la bolsa, pide candidatos al ECYL al presentar una oferta de empleo. El ECYL busca candidatos de categorías determinadas: peones de construcción, peones de limpieza de edificios, peones de obras públicas, etc. Debemos informarnos con precisión de cuáles son esas ocupaciones e informar a todo el mundo, para que quienes estén interesados puedan cambiar las que tienen dadas de alta en su demanda de empleo y puedan ser llamados para las selecciones que se realizan

· Propuesta: que la realización de obras municipales sean realizadas directamente por el Ayuntamiento, o al menos por empresas afincadas en Cigales, prohibiendo la contratación en la medida de lo posible. Cuando el Ayuntamiento contrata a empresas, el dinero público se distribuye de forma mucho menos eficaz, quedando buena parte de ese dinero en manos de las empresas, contratistas, subcontratistas, y sub-subcontratistas, siendo de mucho menor ayuda y a un número mucho menor de personas en situación de necesidad.

· Propuesta general (no sólo para este apartado de empleo): debemos hacer algo durante las fiestas de Santa Marina para que se nos vea y llegue a cuanta más gente, mejor. En relación con esto, y de cara a la Asamblea del próximo martes, se aportan como ideas “algún tipo de actividad durante el pregón” y “participar con disfraces durante el desfile de peñas”. Se añade que lo que hagamos no debe “cortar el rollo al personal” en cuanto a no fastidiar la fiesta a nadie, no es el objetivo. Intervención: en Zaratán han hecho una peña de 15M. En esta intervención durante fiestas, deberíamos llevar algo suficientemente elaborado y concreto que haga ver a la gente que sacamos cosas adelante.

 

2. TRANSPORTE

 

Temas a tratar en relación con este punto: el precio, los horarios (sobretodo de fin de semana) y el bono de transporte.

· Intervención: la concesión se realiza por la Junta durante un plazo de 90 años a la empresa La regional, de modo que sería casi imposible cambiar de compañía. Los horarios se pactan entre la JCYL, el Ayuntamiento y La Regional (en adelante LR)

· Intervención: LR no plantea problemas a los horarios, siempre que sea el Ayuntamiento quien pague.

· Intervención: el convenio con LR termina el año que viene, pero el problema es que el pacto, la concesión se realiza entre LR y JCYL , de modo que en esto, el Ayuntamiento no es el interlocutor al que tenemos que dirigirnos.

· Intervención: va a haber una reunión inter-barrios-pueblos el en Fuente Dorada. El Sábado a las 20:30 hay Asamblea en Fuensaldaña y sería interesante que alguien aportara nuestras ideas allí y unirnos en este sentido. Hay dos personas que si pueden, asistirán.

· Intervención: también deberíamos introducir en nuestros debates la exigencia de un IES, en vez de un IESO.

 

3 DESAHUCIOS

 

Se aporta como documento la octavilla que se está repartiendo en Las Delicias.

 

· Intevención: uno de los participantes de la asamblea, que ya ha tenido que irse, es quien sabemos que está pendiente de un desahucio que se producirá pronto, pero aún no tiene ningún dato.

· Propuesta: utilizar el Lagunajo o el Clarete como medios de difusión de la octavilla, poniendo como contacto 15mcigales@googlegroups.com
· Intervención: se explica por encima el procedimiento para detener el desahucio, que ha llegado a conseguirse hasta 4 veces seguidas en algún caso. El objetivo es deternerlos para dar tiempo y no quedar en la calle.

· Intervención: se explican las demandas de la próxima manifestación del viernes, 8 de julio, que precisamente versan sobre vivienda y de las actividades que se están preparando.

· Propuesta: utilizar al pié de la letra la octavilla de Las Delicias cambiando únicamente los datos de contacto.

 

4 INCINERADORA

 

· Intervención: tenemos que hablar con el Consejo Regulador de Cigales para que se unan

· Intervención: algún avance ha habido en cuanto a difusión. Ha salido en el Norte de Castilla que afectará al campo de la D.O. Cigales y hasta Palencia.

· Propuesta: Hay una encargada de pasar por correo la información que pone a disposición la Plataforma Meseta Limpia respecto a cómo va a afectar y cuáles van a ser las consecuencias.

· Intervención: desde Fuente Dorada se ha propuesto llevar a lugares amenazados acampadas simbólicas a modo de protesta.

· Propuesta: realizar una marcha desde varios pueblos que termine con una acampada de un día durante el que se informe de la situación. Se va a contactar con la Plataforma para tratar el tema.

 

 5 AUTOGESTIÓN

 

· Intervención: en Las Delicias se han propuesto 3 líneas:

· Donaciones voluntarias y espontáneas.

· Negociar precios con copisterías locales. Se aportarán diferentes presupuestos para elegir el más conveniente.

· Huchas de apoyo que se colocarán en bares y comercios.

También se está estudiando la elaboración de camisetas y chapas de cuya venta se obtengan fondos con los que financiarnos, especialmente en lo relativo a papelería: octavillas, carteles, etc.

· Intervención: el buzoneo de la semana pasada ha salido gratis, como favor, pero habría costado hacer las 1000 octavillas unos 40€, que equivalen al coste de toner, dejándonos gratis el papel.

· Propuesta: llevar presupuestos para la próxima Asamblea del 12 de julio

 

6 VARIOS

· Intervención: varios barrios van a hacer apagones en protesta por la subida de las tarifas eléctricas entre las 22 y las 22:10h.

· En las diferentes oficinas del ECYL se van a realizar protestas el día 15 de julio

· Intervención: debemos activar ya cuentas en Facebook, Tuenti y Twitter.

· Intervención: se comentan los problemas que hay con el levantamiento o no de la acampada de Fuente Dorada y la situación de bloqueo al respecto.

PRÓXIMA ASAMBLEA: MARTES 12 DE JULIO A LAS 20:30 H

