Acta Asamblea IV -15M. Bº de La Victoria.
 
A las 20.30h con la asistencia de 27 personas en la plaza de la Solidaridad del día 7 de Julio comienza la Asamblea con el siguiente orden del día:
 
 
 1- Problemática vivienda.
 
 2- Problemática laboral y bolsa de trabajo.
 
 3- Financiación.
 
 4- Organización de la asamblea: el voto. (Fue introducida a lo largo de la asamblea, pero no era punto del día)
 
 5- Varios y otra información.
 
          
 
1-Problemática vivienda:
 
 
Se informa por parte de un vecino de que la búsqueda de información sobre los pisos vacíos embargados en el barrio es complicado, por la protección de datos:
 

Existen tres posibilidades para poder acceder a datos protegidos (titularidad y valor catastral) pero ninguna de ellas permite acceso a nadie que no sea titular, administraciones o instituciones a las que se otorga acceso a tales datos.
Hay otra vía que es a través de la solicitud de una nota informativa simple, para lo que se debe tener el número de línea registral del inmueble y eso cuesta (9 € por inmueble)
La otra opción es acceder a los portales web inmobiliarios de bancos, cajas e inmobiliarias asociadas. Esta opción es más sencilla ya que en la red hay mucha oferta de inmuebles expropiados. Al respecto, esta persona informa que ha contactado con dos páginas: la de Caja España y la del banco de Santander
Otro participante de la Asamblea pregunta: ¿Cómo pedir que estos pisos se puedan alquilar de un modo más económico? ¿Se realiza pidiendo los Convenios?
 
Sobre el tema de Vivienda se informa que no se pueden recabar info sobre los pisos que están en vías de desahucio. 
 
Un participante comenta la posibilidad de poner pegatinas en los portales de las viviendas desahuciadas para que sea más visible por parte de todos los vecinos.
Uno de los enlaces del Barrio con FD (Fuente Dorada) informa a los asamblearios que el próximo viernes día 8 de Julio, se convoca a los ciudadanos a la manifestación, esta vez bajo la temática de la Vivienda y la cual finalizará su recorrido en el edificio VIVA.
 
 
 
 
 
2- Problemática laboral.
 
Lectura sobre la propuesta de la asamblea de la Zona Sur del 30 de Junio en la que manifiestan su intención de realizar una sentada el 15 de Julio en el ECYL de Valladolid (queda pendiente si será el mismo o cada barrio acudirá al que le venga más cercano). En la próxima asamblea decidiremos a cuál vamos y la hora, ya que esta propuesta queda aprobada.
 
 
Se informa a los vecinos de la relación por parte del Barrio con la Trabajadora Social (T.S.).Se ha aportado lo siguiente:
 
1) La T.S. no puede facilitar los datos sobre las viviendas desahuciadas, que éste es un trabajo del barrio, tanto para recoger información como para poder luego difundirla en éste.
2) Que La Overuela, por proximidad, depende del barrio de La Victoria, que debemos tenerla en cuenta para ampliar la difusión del movimiento 15M.
3) Inmigración: nuestro barrio, no existen problemas de inmigración. Hay un gran número de familias rumanas (¿?) y está normalizado al respecto.
4) Trabajo: en la Victoria hay un gran número de desempleados. La T.S. queda informada sobre la bolsa de empleo establecida por la Asamblea para que la “promocione” y difunda entre las personas del barrio que a ella acuden. También da la opción, para poder publicitarla más, de que nos fijemos en las empresas que aparecen en el programa de las fiestas del barrio.
5) Vivienda: que no hay futuros desahucios a corto plazo, pero que sí existen un determinado número de familias que se encuentran en un alto índice de riesgo.
 
 
b) Bolsa de trabajo.
 
Se exhorta a una mayor participación de los presentes y no presentes: Involucración y actividad.
Tenemos un listado de las empresas del barrio a las que se les entregará físicamente (mediante batidas de diferentes componentes e inscritos) una carta de presentación que ya ha sido trabajada y aprobada por la asamblea.
Se informa de la futura creación de la página web de la Victoria, en la que se incluirá esta bolsa de trabajo, además de otros puntos de interés para el barrio.
 
 
 
3- Financiación.
 
Huchas: “mejor si tienen un logotipo oficial del 15M, para que haya uniformidad y así crear un sentimiento de confianza por parte de los vecinos”
Un vecino se ofrece a poner una de ellas en el Bar Pasarela.
Sale otro voluntario, además, para poner huchas.
Queda pendiente este tema para la próxima asamblea.
 
 
4- Organización de la asamblea: el voto.
 
Se aprueba por mayoría el modo de votación en el barrio: 2/3 partes a favor de una propuesta, o en contra, es suficiente para aprobarla o no.
 
 
5- Varios y otra información.
 
Se recuerda a los vecinos la manifestación de mañana viernes, bajo la temática de la vivienda y también se les informa de la próxima, viernes 15 de Julio, que tratará los EREs de Telefónica. Se pasará por las sucursales de esta empresa, situadas en Vadillos y Feria de Muestras, acabando el recorrido en la Plaza Mayor.
 
Se difundirán las páginas de las viviendas desahuciadas de la Victoria, a través de los mails de googlegroups.
 
Se informa a los asistentes de las actividades que se realizarán en las jornadas de sensibilización este fin de semana en el barrio. Éste es el programa:
 
Sábado 9 Julio 20h: Charla sobre la democracia
                        22h: proyecciones: 1) la corporación: institución o psicópatas? (parte 1)
                                                    2) La historia de las cosas.
                                                    3) La corporación: institución o psicópatas? (parte 2)
Domingo 10 Julio 20h: Charla sobre economía
                            22h: Food Ink.
                                    Cortos variados.
 
Por último, se vuelve a recordar a los presentes las redes sociales en las que pueden encontrar el movimiento en el barrio de la Victoria (Facebook, tuenti, queda pendiente la creación de una pág. Web para el barrio) y que en Fuente Dorada se está estableciendo ya un comité de enlaces de los barrios, para facilitar la comunicación entre ellos y poder ser más eficaces en la realización de actividades y propuestas conjuntas.
 
Una persona propone disminuir las asambleas semanales en el mes de agosto por dos asambleas en todo el mes, concretamente el jueves 11 y 25. Esta propuesta queda aprobada por mayoría.
 
 
Sin más, queda convocada la siguiente asamblea para el Jueves 14 de Julio a las 20.30h en la Plaza de la Solidaridad.
